

ОТЧЁТ

о деятельности Контрольно-счётной палаты городского округа город Урюпинск Волгоградской области в 2018 году

Настоящий отчёт о работе Контрольно-счётной палаты городского округа город Урюпинск за 2018 год представляется Урюпинской городской Думе в соответствии со статьёй 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и п.8 ст.14 Положения «О Контрольно-счётной палате городского округа город Урюпинск», утвержденного решением Урюпинской городской Думы от 30.06.2011 г. № 33/55.

Основные результаты деятельности палаты в 2018 году

Задачи и функции Контрольно-счётной палаты городского округа город Урюпинск определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 6 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 7 февраля 2011 г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом городского округа город Урюпинск, Положением о Контрольно - счетной палате (далее по тексту – Палата). В процессе реализации задач Палата осуществляла экспертно-аналитическую, контрольно-ревизионную, информационную и иные виды деятельности, обеспечивая единую систему контроля над формированием и исполнением бюджета городского округа город Урюпинск на всех стадиях бюджетного процесса, что предполагало проведение целостного и взаимосвязанного комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

В отчетном периоде осуществлялся предварительный, оперативный и последующий контроль над формированием и исполнением бюджета городского округа город Урюпинск, проводились обеспечивающие мероприятия: информационно-технологические, материально-технические и иные, результатом деятельности является: эффективное использование бюджетных средств, имущества городского округа город Урюпинск.

Общие результаты работы выглядят следующим образом:

- проведены проверки по вопросам правомерного и эффективного использования субсидий на общую сумму **8 452, 7 тыс. рублей**;
- дано 14 экспертных заключения по проектам муниципальных программ на 2019 – 2021 годы, с общим объемом финансирования в размере **759 млн. 792,1 тыс. рублей**;
- направлено представление об истребовании необоснованно произведенных компенсационных выплат в размере **300,3 тыс. рублей**.

Приоритетным направлением в деятельности Палаты в 2018 году было проведение комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, связанных с решением задач, вытекающих из требований

законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Урюпинской городской Думы. Организация деятельности Палаты строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

В связи с оптимизацией расходов в 2016 г., штатная численность Палаты в настоящее время состоит из председателя.

2. Результаты экспертных мероприятий

В соответствии с Положением о бюджетном процессе в городском округе город Урюпинск и Положением о Контрольно-счетной палате городского округа город Урюпинск Палатой осуществлялись экспертно-аналитические мероприятия посредством проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов городского округа город Урюпинск и анализа отчетных и иных данных, соответствия представленных законопроектов, нормативных правовых актов и материалов действующему законодательству, нормативной и методической базам, а также экономическим и финансовым обоснованиям.

В отчетном периоде подготовлено 30 экспертных заключений. Одним из основных мероприятий проведённых Палатой в отчётном году, в рамках последующего контроля исполнения бюджета, была внешняя проверка отчёта об исполнении бюджета городского округа город Урюпинск за 2017 год. Данная проверка включила в себя: внешнюю проверку бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – администрации городского округа город Урюпинск и подготовку по её результатам экспертного заключения.

Проведена финансовая экспертиза проекта Решения Урюпинской городской Думы «О бюджете городского округа город Урюпинск Волгоградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов». Экспертным заключением Проекта бюджета дана оценка реалистичности бюджетных показателей по основным доходным источникам и разделам классификации расходов, проверено соблюдение предусмотренных бюджетным законодательством предельных объёмов и ограничений.

Предварительный контроль осуществлялся Палатой при проведении экспертизы проектов решений, касающихся вопросов изменения бюджета, управления и распоряжения муниципальной собственностью, осуществления расходов, за счёт средств бюджета, по результатам которых подготовлено:

- 14 экспертных заключений на проекты решений Урюпинской городской Думы «О внесении изменений в решение Урюпинской городской Думы»;

- 14 экспертных заключений на проекты муниципальных программ с общим объемом финансирования в 2019 – 2021 годах в размере **759 млн. 792,1 тыс. рублей**;

3. Проверочные и аналитические мероприятия:

В соответствии с планом работы, Контрольно – счетной палатой городского округа город Урюпинск, совместно с комитетом по финансам

АГО г.Урюпинск произведен анализ отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ООО «Урюпинский трикотаж». По результатам аналитического мероприятия учредителем было принято решение об отчуждении непрофильных активов.

В связи с проводимой проверкой исполнения бюджета городского округа г.Урюпинск за 2017 г., совместно с комитетом по финансам АГО г.Урюпинск, проведен анализ в части начисления и выплаты заработной платы за 2017 год и текущий период 2018 года МУП «Водоканал». По результатам проверки руководителем предприятия произведены организационно штатные мероприятия.

В соответствии с планом работы на 2018 год проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств направленных в 2016 году МАУК «УГЦК» городского округа г. Урюпинск на объект: «На встречу к 400 летию Урюпинска. Сквер у трикотажной фабрики». Руководителю учреждения направлено представление об устранении нарушений выявленных в ходе проверки.

В соответствии с планом работы, совместно с комитетом по финансам АГО г.Урюпинск, проведены проверки отдельных вопросов финансово хозяйственной деятельности работы в МБУ дополнительного образования «Центр детского творчества», МБУ «Урюпинский художественно – краеведческий музей», МАУ «Редакция газеты «Урюпинская правда» нарушений не выявлено.

Проведена проверка деятельности и целевого расходования бюджетных средств территориального общественного самоуправления за 2016-2017 годы «Краснотал - 9» и «Моховой». По результатам проверки председателям советов ТОС даны рекомендации по ведению бухгалтерской отчетности в соответствии с действующим законодательством, выявленные нарушения устранены. Постановлением администрации городского округа город Урюпинск утвержден порядок контроля и отчетности ТОС.

4. Результаты информационной и иной деятельности.

Контрольно - счетной палатой городского округа город Урюпинск, являющейся членом Ассоциации контрольно – счетных органов Волгоградской области, заключены соглашения о сотрудничестве с Урюпинской межрайонной прокуратурой, ОВД по г.Урюпинску и Урюпинскому району, комитетом по финансам администрации городского округа город Урюпинск, Управлением Федерального казначейства по Волгоградской области.

Палата принимает участие в заседаниях Урюпинской городской Думы, ее постоянных комиссий, публичных слушаниях, заседаниях администрации города Урюпинск.

План контрольно-ревизионной и экспертно-аналитической работы Контрольно-счётной палаты городского округа город Урюпинск на 2018 год, выполнен. Итоги проведенных в отчетном году контрольных и экспертно-аналитических мероприятий свидетельствуют о том, что в ходе формирования и исполнения городского бюджета имеются достаточные

резервы совершенствования бюджетного процесса и укрепления финансовой дисциплины. Проблемы совершенствования и усиления муниципального финансового контроля остаются не менее актуальными.

Требуют дальнейшего совершенствования механизмы учета и принятия мер органами исполнительной власти города по исполнению предложений Палаты в целях повышения эффективности бюджетных расходов.

Деятельность Контрольно-счётной палаты городского округа город Урюпинск в 2019 году будет направлена:

- на профилактику и предупреждение нарушений действующего законодательства при расходовании средств городского бюджета и управлении и распоряжении муниципальной собственностью;

- на проведение комплекса мер по исключению неэффективного расходования бюджетных средств на стадии их планирования и освоения.

Председатель КСП городского округа
город Урюпинск Волгоградской области

Фурдин Ю.А.